

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima za uvrštavanje u program monitoringa i provođenje programa monitoringa dodataka prehane, hrane kojoj su dodani vitamini, minerali i druge tvari i hrane s prehrambenim i zdravstvenim tvrdnjama
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo zdravlja
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću o nacrtu prijedloga Pravilnika
Datum dokumenta	17. veljače 2016.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima za uvrštavanje u program monitoringa i provođenje programa monitoringa dodataka prehane, hrane kojoj su dodani vitamini, minerali i druge tvari i hrane s prehrambenim i zdravstvenim tvrdnjama
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Ministarstvo zdravlja
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	U Ministarstvu zdravlja osnovano je i imenovano Povjerenstvo za izradu podzakonskog prijedloga u koje su bili uključeni predstavnici Ministarstva zdravlja.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da. Nacrt prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima za uvrštavanje u program monitoringa i provođenje programa monitoringa dodataka prehane, hrane kojoj su dodani vitamini, minerali i druge tvari i hrane s prehrambenim i zdravstvenim tvrdnjama bio je objavljen, u razdoblju od 17. veljače 2016. do 3. ožujka 2016., na portalu Vlade RH (https://esavjetovanja.gov.hr/ECon/MainScreen?entityId=2760) i na portalu Ministarstva zdravlja (https://zdravlje.gov.hr/prijedlog-pravilnika-o-izmjenama-i-dopunama-pravilnika-o-izmjenama-i-dopunama-pravilnika-o-uvjetima-za-uvrstavanje-u-program-monitoringa-i-provodjenje-programa-monitoringa-dodataka-prehrani-hrane/2497)
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Putem portala Vlade RH zaprimljeno je jedan komentar.

<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Komentar koji je zaprimljen putem portala Vlade RH može se okvalificirati kao pohvala.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Provedeno savjetovanje s javnošću o nacrtu prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o uvjetima za uvrštavanje u program monitoringa i provođenje programa monitoringa dotoka prehane, hrane kojoj su dodani vitamini, minerali i druge tvari i hrane s prehrambenim i zdravstvenim tvrdnjama nije uzrokovalo dodatne troškove.</p>